



KOMPATIBILNOST ZNAKOVA ili ljubavni susreti Š K O R P I J A

ŠKORPIJA I ŠKORPIJA Ova veza je najčešće emocionalno veoma zamorna, dok je fizičko slaganje odlično. Izleda za uspeh ima samo ukoliko obe osobe imaju iste ciljeve u životu pa to stvara osećaj združenosti. Bilo kakvo nadmetanje bi moglo da dovede do iscrpljujuće borbe za primat.

ŠKORPIJA I VODOLIJA Ova veza se ne može dugo održati, osim ako postoji izuzetno poverenje i tolerancija. Vodolije ne prihvataju tuđu dominaciju, naročito ne sa zadovoljstvom.

ŠKORPIJA I RIBE Ovo je sjajna zajednica kada je muškarac rođen u znaku Škorprije. Svaka devijatnost Ribe se tada svodi na ženske lukavosti, pa se partner rođen u znaku Škorprije time zabavlja, umesto da ga to odbije i obeshrabruje. Postoji psihička veza između ova dva znaka. RIBE su te koje smiruju, dok Škorpija aktivira.

ŠKORPIJA I OVAN U ovom odnosu će biti mnogo žestine i strasti, mada Škorpija može ohladiti Ovna koji je otvoren i koji ume da prašta ali ne i da zaboravlja prevare, dok Škorpija čeka da se osveti za omalovažavanje i kritiku. Uvek će postojati takmičarski duh, jer ova dva znaka imaju mnogo zajedničkog, zahtevni i nemilosrdni su.

ŠKORPIJA I BIK U osnovi ovog odnosa leži fizička privlačnost. Oba partnera su jake ličnosti, tvrdoglave, posesivne, ljubomorne i sumnjičave. Moraju imati mnogo zajedničkog i uzajamnog poverenja ukoliko žele da ovaj odnos potraje. Škorpija je u stanju da uništi Bika koji je manje devijantan.

ŠKORPIJA I BLIZANCI U ovoj kombinaciji svaki znak će imati ponešto da nauči. Ove su ličnosti toliko različite da je pitanje samo da li će se odnos raspasti zbog želje za slobodom koja Blizance ne napušta ili sumnjičave ljubomore koja opседа Škorpiju. Odnos može biti toliko emocionalno nejednak da to može lako da ozlojedi Škorpiju.

ŠKORPIJA I RAK Ovo može biti dobra zajednica, sa jako intuitivnom vezom. Oba znaka su vrlo emotivna i imaju bogat duhovni život. Komunikacija bi mogla biti nešto teža. Stvari se među ovim partnerima uglavnom osećaju ili naslućuju, umesto da se o njima razmišlja ili razgovara.

ŠKORPIJA I LAV Ova dva znaka bi bila u stanju da učine što god požele ukoliko uspostave odnos pun tolerancije i saradnje. Ali, za to je potrebno da su oba partnera duboko humana i da od ovog odnosa ne prave rat već zajednicu.

ŠKORPIJA I DEVICA Stalan sukob interesa i želja u kome nijedna strana ne popušta. Ipak, s druge strane, rezultat ove zajednice može biti zadivljujući. Zavisice od toga ko je od oba partnera spreman da pruži više od onog drugog.

ŠKORPIJA I VAGA Da bi ovaj odnos uspeo Vaga bi morala da bude ta koja daje, i naravno izuzetno tolerantna. Sa takvim partnerom muškarac-Škorpija bi mogao da bude najsrećniji muškarac na svetu, ali ako je žena Škorpija, to je nagoveštaj za probleme koje bi Vaga mogla imati.

ŠKORPIJA I STRELAC Kombinacija je moguća samo ako Škorpija obuzda svoju ljubomoru i dozvoli Strelcu da se oseća slobodoumnim, da luta po svetu, umesto da pokušava da stvori svet u kome će živeti samo njih dvoje.

ŠKORPIJA I JARAC Ova kombinacija obećava izuzetno dobar razvoj događaja. Sve zavisi samo od toga da li će obe strane biti usmerene ka istim ciljevima.